
Q1 ¿Acepta usted participar en este
estudio?

Respondido: 187 Omitido: 4

100,00%
101

0,00%
0

54,01%
101

100,00%
86

0,00%
0

45,99%
86

187 0 187

Si No

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

100,00%

Si No Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q2 Por favor señale el grupo de edad al que
pertenece

Respondido: 191 Omitido: 0

Q3: Femenino

Q3: Masculino

1,14%

4,55%

8,74%

5,68%

12,62%

17,05%

27,18%

40,91%

51,46%

30,68%
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0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

51,46%
53
B

27,18%
28
B

12,62%
13

8,74%
9

0,00%
0
B

0,00%
0

0,00%
0

53,93%
103

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

30,68%
27
A

40,91%
36
A

17,05%
15

5,68%
5

4,55%
4
A

1,14%
1

0,00%
0

46,07%
88

0 0 0 0 0 0 0 0 80 64 28 14 4 1 0 191

menos de 18 años 18 -20 años 21-25 años 26-30 años 31-35 años

36-40años 41- 45 años 46-50 años 51- 55 años 56-60 años

61-65 años 66-70 años 71-75 años 76-80 años más de 80 años

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

menos
de 18
años

18 -20
años

21-25
años

26-30
años

31-35
años

36-
40años

41- 45
años

46-50
años

51- 55
años

56-60
años

61-65
años

66-70
años

71-75
años

76-80
años

más
de 80
años

Total

Q3:
Femenino (A)

Q3:
Masculino (B)

Total de
encuestados
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Q3 Sexo.
Respondido: 191 Omitido: 0

100,00%
103

B

0,00%
0
B

0,00%
0

53,93%
103

0,00%
0
A

100,00%
88
A

0,00%
0

46,07%
88

103 88 0 191

Femenino Masculino Prefiero no ser clasificad@ en ningún sexo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

100,00%

Femenino Masculino Prefiero no ser clasificad@ en ningún sexo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q4 Estatus de vida- ¿Cómo se identifica
usted mejor en relación a su forma de

convivencia sexual?
Respondido: 188 Omitido: 3

28,00%
28
B

33,00%
33
B

14,00%
14

15,00%
15

2,00%
2

8,00%
8

53,19%
100

10,23%
9
A

47,73%
42
A

21,59%
19

13,64%
12

4,55%
4

2,27%
2

46,81%
88

37 75 33 27 6 10 188

Soltero /a Casado/a Unión libre Divorciado /a Viudo /a

Otro (especifique)

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8,00%

2,27%

2,00%

4,55%

15,00%

13,64%

14,00%

21,59%

33,00%

47,73%

28,00%

10,23%

Soltero /a Casado/a Unión libre Divorciado /a Viudo /a Otro (especifique) Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q5 País de residencia
Respondido: 186 Omitido: 5

7,07%

87,88%
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1,01%

1,01%
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1,01%

1,01%

1,01%
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Q3: Femenino
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78,16%
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1,15%

1,15%

1,15%

1,15%
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4,60%

2,30%

4,60%

2,30%

1,15%
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Q3: Masculino

1,15%

15 / 52

FANTASIAS SEXUALES



1,15%

1,15%
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México Afganistán Albania Alemania Andorra Angola

Antigua y Barbuda Arabia Saudita Argelia Argentina Armenia

Australia Austria Azerbaiyán Bahamas Bangladés Barbados

Baréin Bélgica Belice Benín Bielorrusia Birmania

Bolivia Bosnia y Herzegovina Botsuana Brasil Brunéi

Bulgaria Burkina Faso Burundi Bután Cabo Verde Camboya

Camerún Canadá Catar Chad Chile China Chipre

Ciudad del Vaticano Colombia Comoras Corea del Norte

Corea del Sur Costa de Marfil Costa Rica Croacia Cuba

Dinamarca Dominica Ecuador Egipto El Salvador

Emiratos Árabes Unidos Eritrea Eslovaquia Eslovenia España

Estados Unidos Estonia Etiopía Filipinas Finlandia Fiyi

Francia Gabón Gambia Georgia Ghana Granada

Grecia Guatemala Guyana Guinea Guinea ecuatorial

Guinea-Bisáu Haití Honduras Hungría India Indonesia

Irak Irán Irlanda Islandia Islas Marshall Islas Salomón

Israel Italia Jamaica Japón Jordania Kazajistán

Kenia Kirguistán Kiribati Kuwait Laos Lesoto Letonia

Líbano Liberia Libia Liechtenstein Lituania Luxemburgo

Madagascar Malsia Malaui Maldivas Malí Malta

Marruecos Mauricio Mauritania Micronesia Moldavia Mónaco

Mongolia Montenegro Mozambique Namibia Nauru Nepal

Nicaragua Níger Nigeria Noruega Nueva Zelanda Omán

Países Bajos Pakistán Palaos Panamá Papúa Nueva Guinea

Paraguay Perú Polonia Portugal Reino Unido

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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87,88%
87

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7,07%
7
B

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%

78,16%
68

0,00%
0

0,00%
0

1,15%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

1,15%
1
A

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%

155 0 0 1 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0

República Centroafricana República Checa República de Macedonia

República del Congo República Democrática del Congo República Dominicana

República Sudafricana Ruanda Rumanía Rusia Samoa

San Cristóbal y Nieves San Marino San Vicente y las Granadinas

Santa Lucía Santo Tomé y Príncipe Senegal Serbia Seychelles

Sierra Leona Singapur Siria Somalia Sri Lanka Suazilandia

Sudán Sudán del Sur Suecia Suiza Surinam Tailandia

Tanzania Tayikistán Timor Oriental Togo Tonga

Trinidad y Tobago Túnez Turkmenistán Turquía Tuvalu

Ucrania Uganda Uruguay Uzbekistán Vanuatu Venezuela

Vietnam Yemen Yibuti Zambia Zimbabue

México Afganistán Albania Alemania Andorra Angola Antigua
y
Barbuda

Arabia
Saudita

Argelia Argentina Armenia Australia Austria Azerbaiyán Bahamas Bangladés Barbados Baréin

Q3:
Femenino (A)

Q3:
Masculino (B)

Total de
encuestados
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Q6 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre participar en una orgía?

Respondido: 189 Omitido: 2

36,27%
37

42,16%
43

19,61%
20

1,96%
2
B

53,97%
102

29,89%
26

31,03%
27

26,44%
23

12,64%
11
A

46,03%
87

63 70 43 13 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,96%

12,64%

19,61%

26,44%

42,16%

31,03%

36,27%

29,89%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q7 ¿Con qué  frecuencia  usted tiene
fantasías sobre tener actividad

homosexual?
Respondido: 190 Omitido: 1

41,75%
43
B

30,10%
31
B

20,39%
21
B

7,77%
8
B

54,21%
103

63,22%
55
A

12,64%
11
A

5,75%
5
A

18,39%
16
A

45,79%
87

98 42 26 24 190

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7,77%

18,39%

20,39%

5,75%

30,10%

12,64%

41,75%

63,22%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q8 ¿ Con qué  frecuencia  usted tiene
fantasías sobre tener intercambio de

parejas?
Respondido: 188 Omitido: 3

50,50%
51

32,67%
33
B

14,85%
15

1,98%
2
B

53,72%
101

41,38%
36

19,54%
17
A

22,99%
20

16,09%
14
A

46,28%
87

87 50 35 16 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,98%

16,09%

14,85%

22,99%

32,67%

19,54%

50,50%

41,38%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q9 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
 fantasías sobre promiscuidad  (tener

relaciones sexuales con varias personas
que recién conoce?

Respondido: 188 Omitido: 3

46,08%
47
B

23,53%
24

23,53%
24
B

6,86%
7
B

54,26%
102

19,77%
17
A

19,77%
17

39,53%
34
A

20,93%
18
A

45,74%
86

64 41 58 25 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6,86%

20,93%

23,53%

39,53%

23,53%

19,77%

46,08%

19,77%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q10 ¿ Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre ser perseguido (a)  por el

sexo opuesto?
Respondido: 189 Omitido: 2

48,54%
50

26,21%
27

20,39%
21

4,85%
5

54,50%
103

56,98%
49

23,26%
20

12,79%
11

6,98%
6

45,50%
86

99 47 32 11 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4,85%

6,98%

20,39%

12,79%

26,21%

23,26%

48,54%

56,98%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q11 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre tener actos sexuales con

dos personas?
Respondido: 189 Omitido: 2

31,07%
32

30,10%
31

31,07%
32

7,77%
8

54,50%
103

18,60%
16

27,91%
24

37,21%
32

16,28%
14

45,50%
86

48 55 64 22 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7,77%

16,28%

31,07%

37,21%

30,10%

27,91%

31,07%

18,60%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q12 ¿Con qué frecuencia usted tiene
fantasías sobre  "ser un o una   inocente

seducido (a) "?
Respondido: 185 Omitido: 6

35,71%
35
B

17,35%
17

42,86%
42
B

4,08%
4

52,97%
98

52,87%
46
A

24,14%
21

21,84%
19
A

1,15%
1

47,03%
87

81 38 61 5 185

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4,08%

1,15%

42,86%

21,84%

17,35%

24,14%

35,71%

52,87%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q13 ¿Con qué frecuencia usted tiene
fantasías sobre tener actos sexuales con

alguien de diferente color de piel?
Respondido: 183 Omitido: 8

37,11%
36

28,87%
28

28,87%
28

5,15%
5
B

53,01%
97

25,58%
22

29,07%
25

27,91%
24

17,44%
15
A

46,99%
86

58 53 52 20 183

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5,15%

17,44%

28,87%

27,91%

28,87%

29,07%

37,11%

25,58%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q14 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre tener actos sexuales al aire

libre, en un lugar romántico?
Respondido: 187 Omitido: 4

10,00%
10

17,00%
17
B

41,00%
41

32,00%
32
B

53,48%
100

12,64%
11

29,89%
26
A

40,23%
35

17,24%
15
A

46,52%
87

21 43 76 47 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32,00%

17,24%

41,00%

40,23%

17,00%

29,89%

10,00%

12,64%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q15 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre practicar un coito con una

pareja amada?
Respondido: 189 Omitido: 2

3,88%
4

4,85%
5

19,42%
20

71,84%
74
B

54,50%
103

6,98%
6

6,98%
6

31,40%
27

54,65%
47
A

45,50%
86

10 11 47 121 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

71,84%

54,65%

19,42%

31,40%

4,85%

6,98%

3,88%

6,98%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q16 ¿Con qué  frecuencia  usted tiene
 fantasías sobre practicar un coito con

alguien conocido, pero con el (la)  que no se
han tenido relaciones sexuales?

Respondido: 186 Omitido: 5

19,00%
19
B

27,00%
27

38,00%
38

16,00%
16
B

53,76%
100

6,98%
6
A

20,93%
18

43,02%
37

29,07%
25
A

46,24%
86

25 45 75 41 186

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16,00%

29,07%

38,00%

43,02%

27,00%

20,93%

19,00%

6,98%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q17 ¿Con qué frecuencia tiene usted
fantasías sobre tener sexo oral activo (yo

uso mi boca para estimular los genitales de
otra persona)?

Respondido: 189 Omitido: 2

15,53%
16

15,53%
16

33,98%
35

34,95%
36
B

54,50%
103

6,98%
6

18,60%
16

23,26%
20

51,16%
44
A

45,50%
86

22 32 55 80 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34,95%

51,16%

33,98%

23,26%

15,53%

18,60%

15,53%

6,98%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q18 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre tener un acto sexual en un
lugar distinto a la recámara (por ejemplo: la

cocina)?
Respondido: 187 Omitido: 4

2,94%
3

8,82%
9
B

38,24%
39

50,00%
51
B

54,55%
102

1,18%
1

22,35%
19
A

45,88%
39

30,59%
26
A

45,45%
85

4 28 78 77 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50,00%

30,59%

38,24%

45,88%

8,82%

22,35%

2,94%

1,18%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q19 ¿Con qué frecuencia tiene usted
fantasías sobre  ser desnudado (a)?

Respondido: 187 Omitido: 4

5,88%
6
B

8,82%
9
B

38,24%
39

47,06%
48
B

54,55%
102

16,47%
14
A

30,59%
26
A

29,41%
25

23,53%
20
A

45,45%
85

20 35 64 68 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

47,06%

23,53%

38,24%

29,41%

8,82%

30,59%

5,88%

16,47%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q20 ¿ Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre ser masturbado (a)  hasta el

orgasmo por su pareja ?
Respondido: 188 Omitido: 3

7,84%
8
B

7,84%
8
B

27,45%
28

56,86%
58
B

54,26%
102

17,44%
15
A

19,77%
17
A

33,72%
29

29,07%
25
A

45,74%
86

23 25 57 83 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

56,86%

29,07%

27,45%

33,72%

7,84%

19,77%

7,84%

17,44%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q21 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre besar apasionadamente?

Respondido: 187 Omitido: 4

5,94%
6

5,94%
6
B

14,85%
15
B

73,27%
74
B

54,01%
101

2,33%
2

15,12%
13
A

31,40%
27
A

51,16%
44
A

45,99%
86

8 19 42 118 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

73,27%

51,16%

14,85%

31,40%

5,94%

15,12%

5,94%

2,33%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q22 ¿Con qué frecuencia tiene usted
fantasías sobre observar el acto sexual de

otros?
Respondido: 187 Omitido: 4

29,70%
30

39,60%
40
B

22,77%
23
B

7,92%
8
B

54,01%
101

17,44%
15

25,58%
22
A

39,53%
34
A

17,44%
15
A

45,99%
86

45 62 57 23 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7,92%

17,44%

22,77%

39,53%

39,60%

25,58%

29,70%

17,44%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q23 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
 fantasías sobre practicar un coito con un

(una)  extraño (a), anónimo(a)?
Respondido: 186 Omitido: 5

37,00%
37
B

34,00%
34
B

19,00%
19
B

10,00%
10
B

53,76%
100

15,12%
13
A

18,60%
16
A

40,70%
35
A

25,58%
22
A

46,24%
86

50 50 54 32 186

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10,00%

25,58%

19,00%

40,70%

34,00%

18,60%

37,00%

15,12%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q24 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
 fantasías sobre sentirse excitado (a) por el

caucho o el cuero?
Respondido: 188 Omitido: 3

78,22%
79

17,82%
18

1,98%
2

1,98%
2

53,72%
101

75,86%
66

18,39%
16

4,60%
4

1,15%
1

46,28%
87

145 34 6 3 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,98%

1,15%

1,98%

4,60%

17,82%

18,39%

78,22%

75,86%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q25 ¿Con qué frecuencia usted tiene
fantasías sobre contemplar imágenes o

películas eróticas?
Respondido: 188 Omitido: 3

15,84%
16

29,70%
30

38,61%
39

15,84%
16

53,72%
101

11,49%
10

26,44%
23

36,78%
32

25,29%
22

46,28%
87

26 53 71 38 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15,84%

25,29%

38,61%

36,78%

29,70%

26,44%

15,84%

11,49%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados

39 / 52

FANTASIAS SEXUALES



Q26 ¿Con qué frecuencia usted tiene
fantasías sobre utilizar objetos

estimuladores (por ejemplo: juguetes
sexuales o vibradores)?

Respondido: 187 Omitido: 4

11,88%
12
B

20,79%
21

43,56%
44

23,76%
24

54,01%
101

31,40%
27
A

17,44%
15

37,21%
32

13,95%
12

45,99%
86

39 36 76 36 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23,76%

13,95%

43,56%

37,21%

20,79%

17,44%

11,88%

31,40%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q27 ¿Con qué frecuencia usted tiene
fantasías sobre practicar un acto sexual con

alguien de mucha mas edad?
Respondido: 187 Omitido: 4

69,61%
71

18,63%
19

8,82%
9

2,94%
3

54,55%
102

56,47%
48

28,24%
24

12,94%
11

2,35%
2

45,45%
85

119 43 20 5 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2,94%

2,35%

8,82%

12,94%

18,63%

28,24%

69,61%

56,47%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q28 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre sentirse excitado (a)  por la

seda o las pieles?
Respondido: 185 Omitido: 6

50,50%
51
B

21,78%
22

22,77%
23
B

4,95%
5

54,59%
101

66,67%
56
A

20,24%
17

9,52%
8
A

3,57%
3

45,41%
84

107 39 31 8 185

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4,95%

3,57%

22,77%

9,52%

21,78%

20,24%

50,50%

66,67%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q29 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
 fantasías sobre utilizar prendas de vestir

del sexo opuesto?
Respondido: 188 Omitido: 3

79,41%
81

12,75%
13

7,84%
8

0,00%
0

54,26%
102

86,05%
74

8,14%
7

5,81%
5

0,00%
0

45,74%
86

155 20 13 0 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7,84%

5,81%

12,75%

8,14%

79,41%

86,05%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q30 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre azotar a alguien en el

trasero?
Respondido: 187 Omitido: 4

80,00%
80
B

13,00%
13
B

6,00%
6

1,00%
1
B

53,48%
100

57,47%
50
A

27,59%
24
A

6,90%
6

8,05%
7
A

46,52%
87

130 37 12 8 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,00%

8,05%

6,00%

6,90%

13,00%

27,59%

80,00%

57,47%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q31 ¿Con qué frecuencia usted tiene
 fantasías sobre ser azotado (a) o golpeado

(a) en el trasero?
Respondido: 187 Omitido: 4

75,25%
76

15,84%
16

6,93%
7

1,98%
2

54,01%
101

76,74%
66

18,60%
16

4,65%
4

0,00%
0

45,99%
86

142 32 11 2 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,98%

6,93%

4,65%

15,84%

18,60%

75,25%

76,74%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q32 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre atar a alguien?

Respondido: 187 Omitido: 4

59,00%
59

29,00%
29
B

11,00%
11

1,00%
1

53,48%
100

72,41%
63

10,34%
9
A

16,09%
14

1,15%
1

46,52%
87

122 38 25 2 187

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,00%

1,15%

11,00%

16,09%

29,00%

10,34%

59,00%

72,41%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q33 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre ser atado (a)?

Respondido: 188 Omitido: 3

57,43%
58
B

30,69%
31
B

9,90%
10

1,98%
2

53,72%
101

77,01%
67
A

14,94%
13
A

8,05%
7

0,00%
0

46,28%
87

125 44 17 2 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,98%

9,90%

8,05%

30,69%

14,94%

57,43%

77,01%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q34 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre exhibirse

provocativamente?
Respondido: 189 Omitido: 2

22,55%
23
B

37,25%
38

31,37%
32
B

8,82%
9

53,97%
102

54,02%
47
A

27,59%
24

14,94%
13
A

3,45%
3

46,03%
87

70 62 45 12 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8,82%

3,45%

31,37%

14,94%

37,25%

27,59%

22,55%

54,02%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q35 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre desnudar a la pareja?

Respondido: 188 Omitido: 3

6,93%
7

18,81%
19

40,59%
41

33,66%
34

53,72%
101

3,45%
3

18,39%
16

41,38%
36

36,78%
32

46,28%
87

10 35 77 66 188

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33,66%

36,78%

40,59%

41,38%

18,81%

18,39%

6,93%

3,45%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q36 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre obligar a alguien a hacer

algo?
Respondido: 189 Omitido: 2

77,45%
79
B

18,63%
19

1,96%
2
B

1,96%
2

53,97%
102

56,32%
49
A

28,74%
25

9,20%
8
A

5,75%
5

46,03%
87

128 44 10 7 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,96%

5,75%

1,96%

9,20%

18,63%

28,74%

77,45%

56,32%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q37 ¿Con qué frecuencia  usted tiene
fantasías sobre ser obligado (a)  a hacer

algo?
Respondido: 189 Omitido: 2

69,90%
72

19,42%
20

6,80%
7

3,88%
4

54,50%
103

67,44%
58

22,09%
19

9,30%
8

1,16%
1

45,50%
86

130 39 15 5 189

Nunca Rara vez A veces A menudo

Q3: Femenino

Q3: Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3,88%

1,16%

6,80%

9,30%

19,42%

22,09%

69,90%

67,44%

Nunca Rara vez A veces A menudo Total

Q3: Femenino (A)

Q3: Masculino (B)

Total de encuestados
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Q38 Si usted ha tenido fantasías sexuales
que no están incluidas en el listado anterior
y esta de acuerdo en compartirlas, por favor

describa su fantasía en el recuadro
siguiente:

Respondido: 52 Omitido: 139

100,00%
29

55,77%
29

100,00%
23

44,23%
23

52 52

Si usted ha tenido fantasías sexuales que no están incluidas en el listado anterior y esta de acuerdo en compartirlas, por
favor describa su fantasía en el recuadro siguiente:

Total

Q3: Femenino

Q3: Masculino

Total de
encuestados

52 / 52
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